

# 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建设  
投资发展集团有限公司定于2017  
年5月16日上午九点在高邮市建  
设投资发展集团有限公司六楼会议  
室(文游中路98号)对南海中学内

原职中图书馆(七间,面积约300㎡)进行公开招租,  
年租金参考价5.8万元。

有意者请于2017年5月15日下午3点前到  
高邮市建设发展集团有限公司五楼503办  
公室办理报名手续,报名时需交保证金5万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## 政府买服务 机手得实惠 安全有保障

# 我市创新农机监管模式免费检验检测

本报讯(通讯员 贾海涛 记者 陆业斌)3日下午,拥有两台久保田收割机的临泽镇东荡村农机手杨春中感慨地告诉记者:“今年我们农机手真高兴,农机年检年审的费用全免了,由政府统一买单,与往年比每台收割机就省了近100元钱。”政府统一购买服务,对全市大、中、小拖拉机和收割机,进行免费检验检测,是我市今年创新农机监管模式的新举措,不仅惠及了全市广大农机手,而且提高了大家的安全意识,确保了全市农机完好率。

日,国家取消了农机监理规费后,我市开始着手创新农机监管模式,探索政府购买服务新举措,确保全市农机安全生产。市农业机械管理局还出台《关于对拖拉机、收割机、插秧机实行检测保养与安全监管相结合的实施意见》,使检测更全面、机手得实惠、安全有保障。

每年3-5月份,是全市农机年检年审约定成俗的检验检测期。过去,由于农机手不重视、怕花钱,年检年审时发现的隐患问题往往得不到及时解决,能拖则拖、能糊则糊,小毛病拖成大问题,容易导致事故发生。今年,我市创新政府购买服务后,招标确定了6家二级以上资质的农

机维修网点,由他们具体实施服务,更专业、更全面、更便捷、更周到,小的隐患可以现场排除,大的问题可以上门解决。

3日上午,负责农机安全监管工作的市农业机械管理局副局长徐瑞查高兴地告诉记者:“今年政府购买农机检验检测服务后,农机手参加年检年审的积极性明显高于往年。自3月6日全市农机年检年审工作开展以来,共检测维修保养农机具4029台,占全市总量的85%,为当下春耕春种和即将到来的‘三夏’大忙,提供了有力的农机动力支撑。”

服务企业·服务群众·服务基层

## “5.20”结婚登记 15日可报名预约

本报讯(通讯员 嵇婷 记者 杨晓莉)5月20日,谐音“我爱你”,寄寓了新人对婚姻浪漫幸福的期望。想在这美好日子结婚又不用排队吗?赶紧进行预约吧!昨日,记者从市民政局婚姻登记处获悉,婚姻登记处决定对当日结婚登记实行预约制,有意当天结婚登记的新人15日起便可报名预约。

往年5月20日都会出现结婚登记高峰。今年5月20日恰逢周六,为方便新人办理结婚登记手续,20日当天,婚姻登记处全体工作人员将正常上班,加班加点为新人办理婚姻登记手续。同时,为避免登记时出现拥堵现象,婚姻登记处从15日起开始接受预约登记,计划在5月20日办理结婚登记手续的新人,可在5月15日至19日期间携带各自户口簿和身份证,到婚姻登记处办理预约手续。20日当天,新人按预约时间到达即可及时办理结婚登记手续,无需再排队等候。

## 三垛镇“微党课”倡廉明扬清风

本报讯(通讯员 杨芹芹 卢悦)“我们要积极践行入党誓言,树立正确廉政价值观”“我要做一棵树,为大家撑起廉政的绿荫。”……9日上午,三垛镇“倡廉明、扬清风、守党纪、树形象——廉政微党课”主讲人汇报现场,6名主讲人展示了一幅三垛“忠诚、干净、担当”的优秀共产党员群像。

参加党课主讲的有身处基层一线的党支部书记,有校园里传道授业解惑的老师,有尚俭戒奢、甘于奉献的社区普通老党员,有身处办案工作一线的纪检监察干部,有扬州选派挂职到村的第一书记,有将青春抒写在田野上的大学生村官,他们从不同的角度讲述了自己的廉政感悟,阐述了党风廉政建设的重要意义,有效地传递了廉洁正能量,引发了听众的共鸣。



10日下午,为庆祝第106个国际护士节,市中医医院组织新入院20位护士在该院刻有南丁格尔誓言、《孙思邈·大医精诚》内容的中医文化碑前宣誓。陈进 摄影报道

## “工会送健康到身边,我们欢迎”

本报讯(通讯员 叶静 戴顺阳 记者 周雷霖)“这项服务真好,对于我们上班时间紧的女工们来说,真是送健康送到身边了,市总工会这样的做法我们非常欢迎!”日前,由市总工会开展的“关爱女职工——健康直通车”进企业活动走进开发区金景服饰有限公司,公司参加妇检的女职工们开心地说。

据了解,为提高女职工的身心健康水平,近年来,市总工会携手市妇幼保健院,为我市部分女职工提供免费妇科体检服务。当天的活动中,妇幼保健院派出医疗车,配备医疗设备及人员深入企业,分地点、分项目为一线女职工提供了妇科检查和35岁以上“两癌”筛查服务。活动现场,市总工会还发放了《女职工劳动保护特别规定》等宣传手册260多本,妇幼保健院围绕妇科日常保健及妇科病预防等知识为女职工进行了耐心讲解。

## 男子欠高利贷遭债主拘禁 警方解救时查出吸贩毒案

本报讯(通讯员 徐耀 记者 王小敏)近日,送桥镇居民王某因欠下高利贷被债主拘禁,民警在解救王某时竟查出一起吸贩毒案件。随后,民警在南京成功将王某贩卖毒品的余某抓获。

王某是我市送桥镇居民,经常参与赌博,有时还到外地“赶场子”。去年6月的一天,王某受邀到邗江区公道镇一处隐秘场所参与赌博,带去的几千元钱很快输光。一心想翻本的王某,不顾高额的利息,多次向参赌的刘某(化名)借钱。当天赌博结束,王某不但没有翻本,反而越陷越深。欠下高利贷后,王某招架不住刘某等人的不断催要,向家人坦白。其家人虽然十分失望,但仍想办法

帮助王某偿还。

日前,刘某再次找到王某,由于王某拿不出钱来,刘某等3人便将王某强行带至邗江区公道镇,对王某进行辱骂,逼着他下跪并拳打脚踢。家人得知王某被刘某等人带走后,担心遭遇不测赶紧报了警。

我市警方接到报警后,立即展开调查,迅速从公道镇将王某解救出来。在对王某进行询问时,民警发现王某神情恍惚,遂立即对其进行尿检,尿检显示其尿液呈阳性。在事实面前,王某交代了其吸食冰毒的违法事实。根据王某的交代,办案民警在南京将王某贩卖毒品的余某抓获。

目前,案件正在进一步审理之中。

## 信息短波

◆近日,市文广新局组织执法人员对城乡所有歌舞娱乐场所的无证经营、违规接纳未成年人以及超时营业等违规经营情况进行了专项整治,立案查处了两家无证经营的歌舞娱乐场所。管玮玮

◆9日下午,卸甲镇组织镇村干部前往抗日战争最后一役纪念馆、高邮博物馆开展廉政警示教育。参观后,大家表示将牢记历史,不忘初心,永葆本色,为卸甲“三园四镇”建设贡献力量。吴继原

◆近日,我市老干部书画研究会卫计委分会暨扬州市卫生书画协会高邮分会成立。书法协会的成立将对繁荣我市卫生文化、促进卫计事业发展产生积极作用。卢安来 王海龙 东方



5月7日,市发改团委支部组织开展“弘扬五四精神,展现青春活力”主题活动,30多名青年团员参加了“挑战自我、超越自我”的户外拓展训练,增强了团队的凝聚力和向心力。

陆璐 赵培 朝刚 摄影报道

# 道路交通秩序大整治 交警在行动

## 持续发力大整治 文明交通现成效

今年3月份以来,我市多措并举、持续开展以“安全文明出行,共建高邮规矩”为主题的道路交通秩序大整治工作,城区交通违法行为明显减少,整治工作取得了一定的成效。



整治期间,作为此次大整治主力军的交警大队已先后组织开展12次以机非不分、非机动车逆向行驶、酒驾、机动车违停等为主题的交通秩序大整治活

行动,2次货车整治专项行动。对乱停放、乱变道、不礼让斑马线、涉牌涉证、涉酒违法、非机动车乱骑行、行人乱穿马路、渣土车等重点违法行为进行整治重点。

仅4月份现场共查处各类交通违法行为11946起(与3月份同比上升53.87%),现场查处八类重点违法行为7056起,其中酒后驾驶14起,涉牌涉证23起,非机动车、行人交通违法6629起,现场查处机动车违停396起,交通违法行为明显减少,有效净化市区道路交通秩序。

同时,交警大队充分利用媒体宣传,与市广播电台合作的《邮城红绿灯》栏目中,每周专题报道大整治工作动态。高邮主要门户网站、网络论坛、微信联合发

布整治工作信息80余条。电信运营商向市民推送大整治公益手机短信3.5万余条。

目前,我市上下正在为创建全国文明城市而努力,市区良好的交通秩序是我市文明形象的重要窗口。“让开车的人懂得减速,骑车的人懂得守道,这是整治的目的之一。”警方表示,下一步,将持续开展大范围、多层次的集中整治行动,确保整治取得良好的社会效果,为我市“四城同创”创造良好的道路交通环境。



## 专业驾驶人文明交通公约

为创建全国文明城市,充分发挥(公交车、出租车、农工班车等)专业驾驶人参与创建积极性,自觉遵守交通法律法规,争做文明交通的先行者、形象者,共同努力营造安全、文明、畅通的交通环境。根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例,要求专业驾驶人自觉遵守以下文明交通公约:

- 一、要养成交通安全意识、文明意识,自觉遵守交通法律法规,坚持从我做起,从每次上道路行车做起,坚决抵制不文明的驾驶行为。
- 二、驾驶客运车辆做

到不超员超载、不超速驾驶,不随意停车上下客,不强行揽客,不随意调头,在规定的区域停车上下客,规范有序,文明停车。

三、驾驶货运车辆做到不超载,不超长、超宽、超高,不抛洒滴漏,不驶入禁行区域,不违反规定停车。

四、驾车时做到不闯红灯、不超越停止线、不逆向行驶、不占用非机动车道、不占用应急车道、不乱停乱放、不向车外乱扔杂物、做到礼让斑马线。

五、驾车时做到不接听、拨打电话,不看微信,不戴耳机,做到“酒后不

开车,开车不喝酒”。

六、驾车时不开斗气车、路怒车,不乱鸣号、不强超强会,夜晚行车要按规定,文明使用远光灯。

七、驾车时要养成系好安全带的文明交通习惯,上、下车开车门时,要观察路边车辆行人。

八、驾车时如发生道路拥堵时,做到不加塞,服从交通警察的指挥。

